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l INSTRUCTIONS GENERALES

*  Liutilisathon de b caleakatrice non progranmmable el antorisde §
¥ L candidst peul traiter les cxercices de 'épreove soivand Pordre qui loi convient ;
¢ L'utilisation de bn coulenr rouge bors de la rédaction des solutions est & éviter.,

COMPOSANTS DU SUJET

L épreuve est comiposée de quatre exercices indépendanis entre cux répartis suivant bes dempines comme

suil @

_fmrﬂct I | Les équations ef bes infquations & points
Exercice 2 | Translation 3 rolals
Exercice 3 | La géométric analytique 5 points
Excrciced | Les systémes & points
Grail : mezayou,mezayou i0@pmad com Téléphone : OGO0TOS5TE

Facebook : merayou rakariae
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Exercice 1 : (6 points)
1) Résoudre les équations suivantes
0.75 a 4x-5=2x+2
B 1 b (3x=2)(5-x)=0
2x+2  3x _ 1
A NP B T hs
T 49+ 12x = -4
2) Résoudre les inéquations suivantes et représenter les solutions sur une
droite graduée
1% | e zx=52x42
o 2(x+3)>32x-4)
Exercice 2 : (3 points)
Soit ABC un triangle rectangle en B tel que BC = 2AB et soit I le milieu du
segment [BC)
On considére la translation T qui transforme le pont B au point I et soit K
I'image du point A par la translation T.
0.75 1) Construire une figure qui vérifier les données,
0.75 2) Quelle est image du point | par la translation T, Justifier votre
réponse.
0.75 3) Déterminer I'image de la droite (BC) par la translation T. Justifier
votre réponse.
0.75 4) Déterminer la mesure de 'angle IKC. Justifier votre réponse.
Exerciced : (S points)
Dans le plan muni d’un repere orthonormé (o, i, j), on considere les points
suivants: A0, 2)etB(4.4)
1 1) Déterminer I'équation réduite de la droite (AB).
2) Déterminer parmi les points suivants ceux qui apparticnnent a la
o droite (AB) : R (0,-2) et S (2, 3).
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3) Déterminer I'équation réduite de la droite (D) 'image de la droite
(AB) par la translation du vecteur AH et passe par le point M (0,3).

4) Déterminer I'équation réduite de la droite (4) la médiatrice du
segment [AB].

5) Tracer les droites (D) et (4) dans un repére orthonormé,

Exercice 4 : (6 pts)

1) Dans un repere :
a. Tracerlesdroites (D) :y=2x+6et (D"):y=-5x~-2

Lire approximativement les coordonnées de leur point d'intersection.
b, Résoudre le systeme
2x-y=—-6
Sx+y=-=2
2) Probléme :

La somme des poids de deux enfants est 61Kkg et la différence est 9kg.
Combien pése chacun des enfants ?
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